

大学生“宅”家14年活活饿死

王小林,42岁,湖北十堰市勋县人,自幼聪颖,曾获全县数学竞赛第3名,老师邻居公认的优等生,村里第一个大学生。25岁,毕业后,王小林被分配到一所中专教书,不久就不干了。从此,变成一个野人般的“宅男”。近日,这名42岁的老大学生竟被人发现活活饿死在家中。 据《长江商报》



村里第一个大学生

王小林生于1970年,十堰郧县杨溪铺镇刘湾村6组人。3月12日,当邻居再次透过窗口看到他时,他的身体已经僵硬,没人知道他是哪天去世的。消息在当地传开,村民们纷纷感到惋惜。退休教师刘老师是王小林的启蒙老师。他回忆,小学时王小林非常聪明,很有悟性,成绩一直很好,一次数学竞赛中,他考了全县第三名。刘

老师清楚记得,王小林从一年级到六年级一直当班长,年年被评为三好学生。

邻居刘雄厚介绍,王小林小时候很听话,读书很用功,是村里第一个大学生。1994年,王小林从郧阳师专毕业后,又到荆州师范学院读书。期间,姐姐为了他早早辍学。在王小林读大二时,父亲去世,很长一段时间家人都瞒着他。

大学毕业不愿工作

1995年王小林大学毕业后,被分配到郧县一所中专教书。由于不满学校的安排,没多久,他就不干了。回到家,王小林很少帮助母亲干农活。有一次,因为干活的事,他与母亲发生争吵,甚至将母亲打成骨折。对于儿子,母亲也失望了,住到了女

儿家,一住就是14年。

此后,王小林无人管束更加懒惰。他不做事,整日在村里闲逛。想吃东西,就到别人家菜地里拔点菜。他姐姐每次回家,都给他买些吃的。家里东西吃完了,亲友看他可怜,有时给点钱,他买方便面度日。

冬天几乎只生吃蔬菜

饥饿的时候,他碰见什么吃什么。没成熟的果子,地里的花生、玉米棒子,他都拿来充饥。一位邻居说:“一到冬季,王小林几乎只吃蔬菜,全是生吃。就连红薯叶也大把采着吃。”在村民眼中,王小林就像野人

一样生存着,不用厨房做饭,就在家堂屋用三个石头支着一个钢锅烧水。有两年时间不睡床上,夏天睡在一块木板上,冬天睡在大衣柜里。在近两年里,王小林更加反常地生存着。但村民们都不认为他是患

了精神病。70多岁的老人刘明荣说:“他说话清楚,一般人还说过不过他,原来打牌、下棋像模像样,不像有精神病。”村小组组长何宗平介绍,王小林和人们谈论时政时有板有眼,有理有据,根本看不出他有精神病。

姐姐:我的心一直在痛

3月5日,刘老师路过王家,喊了几声,王小林答应了。刘老师从窗户看到,王小林长齐肩,露出又黑又瘦的脸。刘老师知道王小林喜欢抽烟,随即向屋内递了一根烟,他发现王小林接烟的手瘦若鸡爪。

一个星期过去了,邻居们发现王小林的家里没了动静。刘老师再次走到他家窗户前,只见他趴在床上,四肢僵硬。村民进屋查看发现,王小林死了。“好些天没见到他出门找东西吃了,多半是饿死的。”村民们对

王小林的死感到惋惜。接到记者的电话,王小林的姐姐嚎啕大哭,平复心绪后说:“我现在的心情很不好,对弟弟的死非常痛心。14年啊,我的心一直在痛。如果有人有来世的话,我希望他做一个能劳动的人,能自食其力。”



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步 与您同步



36000个网点
与您一道编织美好未来

沟通城乡,服务大众。一直以来,我们致力于为城乡大众提供安全、便捷、全面的金融服务,36000个网点在您身边,与您相知相融,相携共进。

客户服务热线: 95580

网址: www.psbc.com

个人业务 | 公司业务 | 信贷业务 | 理财业务 | 外汇业务 | 信用卡 | 资产业务